

学校开展 2023 年度高水平专业群建设和教学改革培训班

之教师教学创新团队申报及建设



上海工艺美术职业学院



城市设计学院
College of Urban Design

国家级职业教育 教师教学创新团队建设经验分享

Reporting materials

上海工艺美术职业学院

城市设计学院

李刚

为进一步做好我校教师教学创新团队的申报及建设工作，鼓励教师积极参与教育教学改革，不断提高高等职业教育的教学水平和人才培养质量，7月19日上午，学校邀请到上海市东方学者，上海轻工工匠，国家级职业教育教学团队负责人上海工艺美术职业学院李刚教授做了一场主题为《教师教学创新团队建设经验分享》的专题讲座。学校各二级学院领导、专业群负责人、专业主任及各专业骨干教师、教务处全体人员及兄弟院校领导、教师百余人通过线上方式参加。

李刚教授结合多年的职业院校工作经验和自己主持的课题，立足新形势下教师教学创新团队申报实际，围绕申报工作前期准备、申报书的具体填写方法及立项后对项目建设情况进行跟踪检查等，用丰富真实的案例演示了创新团队申报工作如何进行选题和路径突破，为申报团队提供了切实可行的项目培育路径及建议。同时积极同与会教师交流互动，为与会教师带来一场内容丰富、干货满满、诚意满满的视听盛宴。仓平副校长就本次讲座从五个方面做了分享总结，她指出这是一次非常难得的学习交流机会，也希望在今后的工作中多加强兄弟院校间共同合作成长。

与会教师纷纷表示讲座专业、精彩，有高度，激发了教师们积极参与团队申

报的热情和思考。

供稿：教务处

2023年7月19日